

听说华仔百日内完婚

朱丽倩亲友称,婚礼细节已谈妥,礼金将全捐用作慈善

刘德华(华仔)与绯闻女友朱丽倩的地下情传了24年,近日走到了十字路口。上周,朱丽倩的父亲朱金城在家失足跌倒,送医院抢救无效不幸逝世。刘德华随即奔赴大马。不过,朱父出殡当天,刘德华并没有公开现身,更没有以“女婿”身份出席。正当很多人对刘德华的举动表示不理解时,大马传媒近日却引用朱丽倩家一位女亲戚的话说,华仔已答应依据华人传统习俗,在朱丽倩丧父百日内办婚礼。



华仔被指百日内完婚

据大马传媒报道,朱丽倩家一位女亲戚在朱父出殡当天(22日)的晚上称,华仔、朱丽倩及一名小朋友是一同返大马奔丧的,他们来不及见朱父最后一面。不过华仔已答应依据华人传统习俗,在女友丧父百日内办婚礼。据当地媒体报道,华仔心里知道欠朱父一个交代,因此在朱家的几天里,他与朱丽倩长兄及其他家人商讨后,答应依据传统习俗,在女友丧父百日内大办婚礼冲喜。而婚礼主要细节已谈妥,包括婚礼收到的礼金将全捐用作慈善,其中主要是捐给莫拉克风暴的台湾受灾民众。

朱父一直念叨女儿婚事

刘德华与朱丽倩恋情低调处理24年。据传,两人已于1992年秘密结婚,并于1996年生下一女,但刘德华一直否

认。直至今年2月,两人在马来西亚首次被拍下合照。

有知情人透露,朱丽倩丧父后情绪一直未能平复:“她很后悔没在爸爸身边,也很后悔爸爸见不到她出嫁。”刘德华的双亲也一直等着喝媳妇茶。据了解,朱丽倩深得刘父欢心,知情人说:“刘爸爸说结婚一定要分两边摆酒,连嘉宾名单都已写好了,可想而知他多心急。”

此外,刘父曾在2003年患上膀胱癌,至今已过了5年的稳定期。知情人爆料:“华仔很想老爸快喝到媳妇茶……而朱家一向很传统。年初他们办不成喜事,朱老先生已经不是很开心,他临终前几天都还提到这件事,说希望他们可以早日结婚,别再拖了!”

华仔网上留言表心迹

22日,朱丽倩父亲出殡时,朱家摆出了伞阵成功阻



▲朱丽倩
◆朱父出殡时据说刘德华藏身伞阵

你信吗?

范冰冰为圆梦明年化身武则天

范冰冰近日透露,她一直在筹备的电视剧《少女武则天》明年年初可以正式开拍了,这让她圆了少女时代的想法——再现这位中国历史上唯一的女皇帝。

范冰冰是在北京出席大型慈善晚会“明月盛典”时作以上透露的。她告诉记者,演武则天是她小时候的一个梦想。这次拍摄的是《少女武则天》,主要从她在家乡的成长讲述到入宫闹的权力斗争,与以往的武则天不同的是,“范冰冰版”的武则天在感情故事上下了更多的笔墨,对她入宫前的生活和感情有了更细致的描写。范冰冰表示,之所以选择拍摄武则天的成长史主要是因为在她看来武则天最后舍我其谁的性格都是在少女时期养成的,而她的感情故事也是随着成长而呈

现出不同的精彩。

范冰冰透露,这次她除了担任《少女武则天》的主演外,还会兼任制作人。至于这次出演武则天将从16岁演起,是否担心演不出少女的感觉,范冰冰笑了一笑,摇头表示完全没有这方面的担心。 骆俊澎



黄舒骏个唱用上电影式开场

黄舒骏南京个唱9月5日将在南京人民大会堂举行。记者昨天从演唱会主办方获悉,本次个唱舞台将重金打造,个唱开场还将以电影的蒙太奇手法制作。

据相关工作人员透露,此次南京个唱的开场以黄舒骏的“音乐历程”为主题,采用了电影蒙太奇的手法进行深度打造。借助影像和时空的转换,让观众回返那个年代,重新走过那段有黄舒骏的歌声陪伴的岁

月。而《雁渡寒潭》这首带有一点人文色彩或是历史感的歌,对黄舒骏而言是一部很重要的作品,因此设计师们最终选择了通过舞台LOGO片和舞台灯光相互辉映,并带些怀旧色彩的形式,来完成这首人文歌曲历史层次感的提升。此外,在其他歌曲环节的视觉设计上,舞台背景还将融入中西合璧的创意,大量网罗动漫、写意等多种时尚元素。

通讯员 小文 快报记者 沈梅

活动时间:8月26日—9月13日

爱之“云中漫步”

浪漫的季节总会让人产生浓浓的恋床情结,在红星软体的国度里来一场云中漫步。
2009中国南京软体家具品鉴会为您展示软床、床垫、沙发等,恭迎您的鉴赏。

★购物2减1

★沉溺于束的柔软时光—爱情大片电影专场

★奢华家具寻找尊贵主人

★见证永恒 爱久弥新

9月9日登记注册结婚的顾客,现金券免费送给您



详情请见店堂公告

红星国际家居

中央路224号

www.njredstar.com

025 8336 8688